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Amikor szóba kerül a potencianövelés témája, akkor az esetek többségében rögtön a férfiak jutnak
eszünkbe. Elvégre ők azok, akikről tudjuk, hogy gyakran küzdenek az ágyban csökkent libidóval vagy
teljesítménykényszerrel.

Ez azonban nem jelenti azt, hogy csak nekik van igényük a kielégítő szexuális együttlétekre. Erre a
nőknek is szükségük van és ezen a téren bizony nekik is lehetnek problémájuk vagy olyan vágyuk,
ami kielégítetlen marad. A kérdésre tehát, hogy létezik-e ajzószer nőknek, a válasz az, hogy igen!

Mikor lehet szükség a női libidó növelésére?
A nők szexuális élete sokkal összetettebb, mint a férfiaké, mert az ő esetükben sokkal nagyobb
jelentősége van az érzelmeknek. Ha valami nyomasztja őket, például úgy érzik, hogy a párjuktól nem
kapnak kellő figyelmet, akkor csökken a libidójuk és kevesebb kedvük lesz a szexhez. Az ajzószer
nőknek ilyenkor nem használ, hiszen a problémát kiváltó okot kell megszüntetni ahhoz, hogy a férfi
zöld utat kapjon.

Persze a nőknél is előfordul, hogy szeretnék feldobni a szexuális életüket, hogy nagyobb legyen az
élvezet. Ilyenkor remek döntés bevetni egy olyan ajzószert, ami kifejezetten nőknek való vagy ami
férfiaknak készült, de a hölgyek is használhatják.  

A Boom Boom potencianövelő milyen változást idéz elő?
A Boom Boom potencianövelő [2] tipikusan olyan termék, amit elsősorban férfiaknak ajánlanak, de ez
nem jelenti azt, hogy a nők ne használhatnák. Kizárólag természetes hatóanyagok találhatók benne,
így nem kell félni az esetleges mellékhatásoktól. Ez nem egy gyógyszer, hanem étrend-kiegészítő,
ami többek között porított ginzeng gyökeret, tajgagyökér kivonatot, bojtorján gyümölcsöt és más
értékes összetevőket tartalmaz.

Ami a hatását illeti, nagymértékben javítja a szexuális fittséget, amihez az is hozzájárul, hogy
megnöveli a nemi vágyat. Emellett megnyújtja a szexuális együttlétek időtartamát, ami kifejezetten
kedvez a nőknek, hiszen nekik általában több időre van szükségük az orgazmus eléréséhez. Ha a pár
férfi tagja is használja, akkor ő nagyobb és tovább tartó erekcióra számíthat, sőt, sokkal kevesebb idő
kell ahhoz, hogy készen álljon egy újabb menetre.

Létezik-e más ajzószer nőknek?
A nőknél minden esetben fontos, hogy a férfi hasson az érzelmeire, érzékeire, ugyanis náluk ez nyitja
meg a hálószoba felé vezető ajtót is. Az ajzószerek mellett érdemes kipróbálniuk a vágykeltő ételeket
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is. Például a fügét, az epret, a gránátalmát vagy a csokoládét, amit akár az előjáték során is be lehet
vetni a kielégítő végkimenetel érdekében.
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